信 书 当好"融湾"排头兵 决战全省二十强



信丰5G产业园

感恩奋进新时代,橙乡信丰再出发。前不久, 信丰县第十五次党代会胜利召开。该县提出了今 后五年工作的总体要求,把握新发展阶段,贯彻新 发展理念,融入新发展格局,弘扬伟大建党精神, 深入践行以人民为中心的发展思想,强化党建引 领,坚持"解放思想、南融北接、敢闯善创、担当实 干",决战"工业昂起、科创挺起、乡村兴起、城市崛 起、三产旺起、环境优起、民生厚起"七项重点,当 好"融湾"排头兵,迈入全省二十强,奋力建设革命 老区高质量发展示范先行区,为冲刺全国百强县、 与全国同步基本实现社会主义现代化奠定坚实基 础,着力描绘新时代"世界橙乡、北江源头、'融湾 标兵、人信物丰"新画卷。



信丰新文化地标、精神家园、艺术殿堂——信丰阁

决战工业昂起 挺起经济脊梁

工业强则信丰强,工业兴则信丰 兴。以大集群撑起大产业,以大平台承 载大发展,以大龙头引领大跨越,以大创 新驱动大升级。打造超600亿元电子信 息产业集群。发展壮大新型建材、食品制 药、能源三大主导产业,力争产值分别突 破150亿元、100亿元、150亿元,构筑"1 (电子信息首位产业)+3(新型建材、食 品制药、能源三大主导产业)"产业集群联 动发展新格局。构筑"1(信丰高新技术产 业园区)+2(大唐循环经济产业园、信丰 电厂能源综合利用产业园)+N(条件成熟 的乡镇所规划建设的N个工业小区)"产 业承接平台。举全县之力主攻工业,推进 工业倍增升级,奋力冲刺千亿产业集群, 加快昂起工业龙头,挺起经济脊梁。

决战科创挺起 引领高质发展

科技创新是第一动力,是赢得未来 的关键所在。要广纳科创主体而强之, 广聚各方英才而用之,广汇创新要素而 活之。实施"三十三百三千"工程,争创 国家级高新区、国家级创新型县,努力打 造融入粤港澳湾区创新生态最佳县。培 育引进国家高新技术企业300家以上、 科技型中小企业300家以上、瞪羚、独角 兽及科创上市企业20家以上。实现全 社会研发投入占GDP比重2.5%以上,为 信丰未来发展积蓄强大后劲。

决战乡村兴起 建设美好家园

农为邦本,本固邦宁。巩固拓展脱 贫攻坚成果,以产业振兴固本,以人才振 兴强基,以文化振兴铸魂,以生态振兴蓄 能,以组织振兴引领。奋力推进农业农 村现代化,让农业成为有奔头的产业,让 农民成为有吸引力的职业,让农村成为 安居乐业的美丽家园。

决战城市崛起 铸强融湾引擎

坚持以人为本,建设人民满意的城 市。高起点规划,高标准建设,高品质提 升,高效能治理,高水平融合。全面融入

铁经济生活圈,建设城区人口50万以 上、面积50平方公里以上的现代化宜 居、宜业、宜游中等城市。规划形成"一江 两岸、三大城区、多点融合"的城乡空间布 局。共同建设一座更有颜值、更具活力、 更加灵动、更有温度的现代化城市。

粤港澳大湾区1.5小时、主城区半小时高

决战三产旺起 共建活力橙乡

三产是动力之基、活力之源,也是最 具活力潜力的绿色产业。

全力引燃特色文旅业,大力发展商贸 物流业,激活现代金融业"一池春水"。充分 发掘特色旅游资源,按照"橙源体验游"东 部片区、"红培康养游"西部片区和桃江旅 游中轴线"两区一轴"发展布局,做活特色 旅游文章。打造桃江商贸综合体、城北商贸 综合体、"一江两岸"特色景观带。促使旅游 产业成为推动县域经济的重要引擎。

决战环境优起 打造融湾高地

环境是核心竞争力,是攸关信丰命

运和未来的关键所在。要打造最优政 务环境,营造一流法治环境,塑造一流 市场环境,构筑一流硬环境。努力打造 简洁高效廉洁、与大湾区无差别、"办事 不求人"的环境,做优做实"互联网+政 务服务",加快"一网通办、一窗通办、一 事联办、跨域通办"。开通营商投诉"绿 色通道"。以最大决心、下最大力气、聚 最大合力,共建共享营商环境最优城市

决战民生厚起 增进群众福祉

始终把人民放在心中最高位置。建 设教育强县、健康信丰、绿色家园、幸福 橙乡、平安之城。新建一批城区学校,启 动高等职业技术学院建设,引进全国名 校到信丰办分校,打造国家级"县域紧密 型医共体试点"、省级"县域综合医改试 点"示范县和赣州市医疗卫生次中心。 全力打造江西最平安的城市之一,健全 完善"五治"融合城乡基层治理体系。让 发展更有高度、民生更有厚度、幸福更有

"1217"工作思路

"1"即一个定位

建设革命老区高质量发展示范先行区。以高质量的理 念、项目、产业、开放、机制和党建、作风,引领、支撑和保障经 济社会高质量发展,在竞相发展的赛道上全力奔跑。创新、 协调、绿色、开放、共享发展纵深推进,体制机制更加完善,蹚 出一条革命老区高质量发展新路,成为革命老区高质量发展 示范先行区。

"2"即两个目标

当好融入粤港澳大湾区排头兵。推动"老区思维"向"湾 区思维"转变,以建设中西部地区融入大湾区营商环境最优 城市之一为先导工程、基础工程、根本工程,充分发挥信丰毗 邻大湾区人口多、版图大、体量大、空间广、后劲足、产业基础 好的优势,全面对接融人大湾区,在思想理念、基础设施、产 业体系和体制机制等方面尽快与大湾区无缝接轨,深度融入 大湾区营商环境和现代产业体系,以大融入促大开放,以大 开放促大发展。

综合实力迈入全省二十强。力争到"十四五"期末,GDP 和财政总收入翻一番,GDP冲刺500亿元大关,财政总收入 冲刺50亿元大关。2023年实现工业倍增升级,2025年冲刺 千亿级产业集群;2025年全县农业总产值突破100亿元大 关,建成现代农业强县;现代服务业能级提升,服务业增加值 超过200亿元。

"1"即一条实践路径

坚持"解放思想,南融北接,敢闯善创,担当实干"。 坚持解放思想。聚焦"借鉴浙江理念、树立'湾区思维'、 营造湾区环境、融入湾区发展",进一步解放思想、摆脱惯性 思维,以理念的更新实现发展的跨越。

坚持南融北接。抢抓赣深高铁开通、国家规划赣粤运河 的重大历史机遇,向南深度融入大湾区,当好融湾排头兵。 向北对接融入主城区,实现与中心城区一体化发展;积极对 接中央国家部委和省直部门,用好用足国家政策红利,全力 争资争项。

坚持敢闯善创。敢闯敢干、敢为人先、勇立潮头,敢于创 新、善于创新、成于创新,闯出一片新天地、创出一番新气象。 坚持担当实干。以舍我其谁、我将无我的担当,真抓实 干的作风和抓铁有痕的韧劲,讲实话、办实事、出实招、求实 效,一步一个脚印、扎扎实实把美好蓝图变为现实。

强化党建引领 提供坚强保证

大力弘扬伟大建党 精神,坚持党要管党,全 面从严治党,营造风清气 正政治生态,树立鲜明正 确用人导向,形成浓厚干 事创业氛围,汇聚高质量 发展力量。

- ★旗帜鲜明讲政治
- ★固本强基兴事业 ★强筋壮骨开新局
- ★一流作风立潮头
- ★风清气正谱新篇
- 信丰脐橙喜获丰收(资料图)







今年9月建成投用的信丰县第一中学

"五个必须"

做好今后工作要牢牢遵循"五个必须"——

- 必须始终坚持党的全面领导
- 必须坚守人民至上
- 必须全面并轨现代化建设 ● 必须奋力交好新时代答卷
- 必须着力绘就新时代"世界橙乡、北江源头、'融湾' 标兵、人信物丰"新画卷



抓质量保安全重环保,信丰电厂项目建设不断取得新进展

新蓝图新征程 新冲刺新攀登

要激扬每个人的正能量,迸 发全县上下主人翁的大情怀、大 激情,争当示范先行的领跑者。

要敢于越高山、战险阻,与 高的争、与强的比,争当奋勇争 先的登攀者。

要勇于扛事、善于攻坚,争 当攻城拔寨的冲锋者。

要始终保持"归零"心态、 "冲刺"姿态、"赶考"状态,以舍 我其谁的豪气、一往无前的锐 气、勇于斗争的志气,战胜一切 艰难险阻,全力推动信丰高质 量跨越式发展。

要紧紧依靠全县各级党组 织、广大党员和干部群众,紧紧

依靠社会各界,解放思想、南融 北接、敢闯善创、担当实干,当 好"融湾"排头兵,决战全省二 十强,奋力建设革命老区高质 量发展示范先行区,为描绘新 时代"世界橙乡、北江源头、'融 湾'标兵、人信物丰"新画卷而 努力奋斗。



赣深高铁信丰西站建设加快推进



粤港澳大湾区菜篮子配送中心暨江西 供销(信丰)冷链物流园一角